Назарбаев — Lurkmore



Я нихуя не понял!

В этой статье слишком много мусора, что затрудняет её понимание. Данный текст необходимо очистить, либо вообще снести нахуй



БЛДЖАД!

Эта статья полна любви и обожания. Возможно, стоит добавить немного критики?



Осторожно, политика!

Внимание! Это статья про нечто, имеющее отношение к политике. Она, вне всякого сомнения, заангажирована в чью-то пользу. Nobody cares.

- «— И как Вам живется теперь при нынешнем строе?
- Живется во, отлично, раньше в колхозе была у нас лампочка Ильича, а теперь назарбаевская свеча .

>>

— Интервью рядового колхозника одной из радиостанций Казахстана, 1993 год

Нурсултан Абишевич Назарбаев (1940 — жив ещё) (он же $HAH^{[1]}$, Hasapбae6, Bopcyлтан, Hypuk, Hypeke, Hoль Первый, Eбacы, $Eлбacы́^{[2]}$, $Просралотан^{[3]}$, Oбещаевич) — прижизненно посмертный правитель, а теперь ещё и столица, Республики Казахстан. Композитор, писатель, борец за мир во всём мире, пиздобол. Родился 6 июля 1940 года, как раз в день празднования дня столицы. Ну ты понел.

В 2019-м году по собственному желанию проиграл в гонке самого долгого просиживания кресла правителя постсоветской республики сами знаете кому, попутно обозвав столицу своим именем. Форсил своё любимое слово «Евразия» задолго до того, как это стало ЕвразЭС.



Тяжелые раздумья лидера нации

Восход и зенит

Родился в селе Шамалған под Алматой в роду Шапрашты старшего жуза. Не всем покажется это важным, но это играет большую явную и неявную роль в карьере нашего всемилюбимого, да и в карьерах многих других представителей степных народов. Нурдедушка был бием, что с расового совкового языка переводится как кулак. Хорошо учился, советская власть отправила в Хохлостан в ПТУ учиться на горняка. Вернувшись, закончил высшее технологическое при металлургическом комбинате, короче кошерно начинал свой путь. Пару лет после окончания проработав в городе Темиртау, освоив разные направления профессии, пошёл по партийной линии и всё заверте... Карьерный рост, в ходе которого его прыткость заметил первый секретарь ЦК КП Казахстана, наше всё Димаш Ахметович Кунаев. Поговаривают, что близость домов Ысты и Шапрашты (14-й отец Кунаева был родным братом 15-го отца Назарбаева)[1], помогла карьере Нурзидента. На момент декабрьских событий 1986-го года, когда Кунаева попросил уйти с поста первый президент СССР, сабж занимал должность председателя совета министров КазССР. К слову Кунаев на тот момент раскусил недородственника и прямым текстом говорил, что его нельзя ставить первым. Но, как всегда, всем похуй.

Декабрьские события 1986-го года в Алматы были вызваны именно тем, что народ обожал Димаша Ахметовича, а вместо него из Москвы прислали ментора, которого ни один житель страны не знал. Впрочем в те годы во всём союзе хомяки из университетских общаг начали выходить на монстрации без, казалось бы, очевидных национальных лозунгов (но это не точно). Снятие Кунаева сопровождалось необоснованными обвинениями в превышении должностных полномочий и вообще опусканием отличного человека, который пересидел Хруща, Брежнева, Андропова и Черненко вместе взятых, а при бытности ещё молодого красивого мужчины первым секретарём в КЗ, Димаш Ахметович был председателем

совета министров, а потом оставался близким его другом. ТАК ВОТ. Когда кляузы посыпались в сторону Кунаева, наш Нуреке кричал в унисон толпе, за что и получил назначение в 1986-м. Правда потом дико извинялся, и переименовывал улицы, и строил памятники уже в незалежном Казахстане, но мы-то помним.

В 94-м подделал выборы и под руководством личного куратора из МВФ переписал конституцию, прибрав законодательную, исполнительную и судебную власть в одни свои руки, скатив страну в монархию, а точнее ханство [2]. С тех пор особых трудностей просиживания трона не испытывал.

19-го марта 2019-го года каждый житель Казахстана, родившийся после 86-го года заплакал. Ещё ни разу в жизни они не видели другого президента своей страны, как вдруг он сам заявляет о своём уходе. Обольщаться не приходится, ибо Касым-Жомарт Медведев даже ручку поднимает по наускьиванию. Сразу после этого ваш Вова посадил Нурика на кресло председателя ЕвразЭС, союза, у которого так-то много фич. Также сабжик остался председателем правящей партии. Также сабжик остался председателем совета безопасности, чтобы управлять соладтиками и пативенами. Да и вообще все, кто приходит просить, должны просить с уважением.

Нурздивательство



Подъеб от простых казахских граждан в адрес родной партии

После принятия вышеописанных поправок смог возглавить свою партию Отан. После переименования партии в Нуротан произошел Нур-бум и был дан старт всеобщей нуризации населения. Любое название теперь в разы кошернее, если начинается с заветных трёх букв. НурБанк, НурМясо, НурЛомбард, НурТV и т. д. Бормаши размножились и расползлись в разные стороны в поисках пропитания. Теперь «Нурдент» оказывает стоматологические услуги, формируя у подопытных нестандартный прикус, «Нурсат» торгует зерном, «НурКос» — алкоголем, «Нурбакс» — обменивает валюту, «Нурзолото» сплавляет золото в Швейцарию, обеспечивая швейцарских пенсионеров, а «Нуржол и Ко[пец]» строит дороги, прочности которых (в связи с

непрекращающимся зудом отмывания баблоса) хватает только на один сезон.

Тут бы и закончить народное сумасшествие, ибо сам лично он, конечно, Нурбанки не называл. Но теперь одарённые дети учатся в Назарбаевских школах, коих 21 по всей стране, после которых поступают в Назарбаев Университет $^{[4]}$, коих в стране 1. По прилёту в столицу у русскоязычных иностранцев вызывала и до сих пор вызывает разрыв шаблона фраза "Вы прибыли в аэропорт Нурсултана Назарбаева в город Нур-

Султан".

Первыми честь поиметь стыд от наличия у себя в городе улицы имени Нуреке имели Алматинцы. Переименовали бывший проспект Фурманова. Потом скопом, под переименование столицы после официального яустала, были переименованы проспекты и бульвары в Актау, Караганде, Уральске, Павлодаре, Усть-Каменогорске, Шымкенте и Кокшетау. Атырауцы отбились, воспротивившись переименованию улицы расово верного академика Сатпаева. При переименованиях никого не спросили. А зачем?

Семьи

Сара Алнысовна. Старшая жена. Ничем особо непримечательная первая леди. Раз уж оказалась первой леди, организовывает фонды, заботится о детках, в общем ничего заметного. Родила трёх дочерей.

- Дарига. Тут бы запилить отдельную статью, но мы подождём её до тех пор, пока созреет классовое сознание казахстанских луркоёбов. На состояние апреля 2019-го года занимает должность председателя Сената Парламента Республики Казахстан. Это на случай, если нынешний президент Касым-Жомарт Токаев скурвится или сморщится, ибо ВРиО президента автоматически становится Дарига. Училась в МГУ и, будучи в аспирантуре в 86-м, в Москве познакомилась со своим будущим мужем и нашим бывшим героем Рахатом Алиевым, о котором отдельно ниже. В начале независимости своей страны от совка и своего отца от кого бы то ни было заведовала медиапространством страны. Бывший день красной армии, ныне день защитника отечества, перенесён в Казахстане папенькой на 7 мая и так оказалось, что родилась Дарига в тот же день. Красная доченька всех сильней!
- Динара. Жена Тимура Кулибаева, который заведует много чем в Казахстане, включая сотни нефти. Муженёк подозревается в зачинании расстрелов в Жана-Озене
- Алия. Сначала жена сына первого президента Кыргызстана. Ныне жена Димаша Досанова, генерального директора КазТрансОйл.

Гульнар Ракишева, вторая жена, впрочем неофициальная, гражданская. Родила двух дочерей. В свободное от работы стюардессой время занималась вице-президентством этой же компании.

Асель Исабаева Тоқал. Мисс Казахстан 1999. Родила мальчика. Говорят, что с помощью ЭКО, экстракорпорального оплодотворения, то бишь зачатого *in vitro*. Отец девушки был обычным полковником. А

Дворцовые перевороты

Проблема зародилась тогда, когда старшая дочка влюбилась в молодого врача по имени Рахат Алиев. В 1986-м она поехала в аспирантуру МГУ, а он во 2-й Московской медицинской, ныне Пирогова. Папа его стал министром здравоохранения КазССР задолго до того, как сынок стал спать с дочкой будущего миллионера. После работы в больнице и институте, в 93-м году у Рахата наблюдался неожиданный карьерный рост в казалось бы несвязанной с его прежней сферой деятельности. Работал он, конечно при тесте, потом заведовал налогами в стране, а потом и вовсе начал наводить порядки в КНБ. Недопонимание длилось долго, ещё в нулевых старшая дочка со своим мужем тихо, в своих кругах, высказывались против тирании и даже организовали свою партию. Папа был зол. Накал страстей произошёл в 2007-м, когда Алиев, будучи послом в Австрии запросил там политическое убежище. Наш ельбасы настолько был в ахуе, что чуть ли не в ту же минуту выслал



делегацию с обвинением в похищениях, убийствах, отмывании денег и издевательстве над котиками. Австрийские власти настолько прихуели от настырности, что выдавать отказались. С тех пор Рахат скитался по европам до тех пор, пока не был найден повешенным в одиночной камере с барбитуратами в крови, расстёгнутыми штанами перед плакатом с голой лоли. Оказался он в тюрьме после того, как сам туда пришёл и был задержан по обвинению в похищении тогдашних владетелей Нурбанка. Властям Австрии он объявил, что намерен выдать всю информацию с явками и паролями про Нурика. Спокойной ночи, султан.

Во время бегов им была запилена длинная паста об этом длинном отрезке его жизни, под названием "Крёстный тесть". Паста, запрещённая на территории Республики Казахстан. Там он описывает какой он сам хороший и какой наш хан плохой. После запрещения его книги казнет заполнилея фейковыми копиями, состоящими чуть более, чем полность из мути. Как и статью в вики, где до сих пор написана официальная версия следствия.

Рахат оставил в живых трёх детей. Старший сын Нурали благополучно пригрет дома. Очень богат. Второй сын Айсултан в 2019-м году был задержан в Лондоне после устроенного дебоша в виде криков из окна после употребления наркотиков с обещанием спрыгнуть вниз из окна отеля. Странные посты в фейсбуке сразу после этого показывают, что различные стимуляторы и галюциногены повысили обеспокоенность ситуацией дома. Простим молодого, ибо трудно жить в семье, где твой дед лично расстрелял твоего отца, а мать делает вид, что так и должно быть. Младшая дочь ничем не отметилась, кроме как выходом замуж в 18 лет за отпрыска влиятельной семьи.

Кстати, сейчас намечается нечто похожее, только с участием другого зятя — гордо засветившегося в списках миллиардеров от ФОРБС Тимки Кулибаева (женат на средней дочери НАНа). Обиженный Алиев устроил слив документов, из которых следует, что Тимка, при попустительстве Елбасы, по кусочкам продает Родину китайцам. (Вообще-то основной слив устроил ныне проживающий в Лондоне Мухтар Аблязов — бывший владелец БТА Банка, насильно национализированного НАНом, а до этого отсидевший в нескольких зонах за то, что упорно плыл против течения). Реакция Тимки, его папашки и Медеуского суда (казахский аналог Басманного суда) доставляет:

- не имеющее аналогов в мире решение суда
- папашка Тимки грезит о массовых расстрелах

Народ запасся баурсаками и ждет продолжения.

Казахгейт

Известен тем, что в апреле 2003-го года выступил фигурантом по делу о даче взятки и отмывании денег представителем компании ExxonMobil Джеймсом Гиффеном, что возбраняется законом в СШП, ибо дача взятки в иностранном государстве портит имидж бизнес-этики пиндосов. Ходят слухи, что сабж простонапросто начал просить слишком много, которые подтверждаются тем, что Гиффена-то полностью оправдали после того, как он сказал, что с этими Боратами дела-то по-другому просто не решаются, да и вообще ЦРУ обо всём в курсе, я с ними лично общался всё это время. Наш любимый всё, конечно, отрицал. Но в ходе трёхгодового расследования были обнаружены счета в швейцарском банке на сумму в 200 млн. вечнозелёных. Банк обязал барыгу собственными землями истратить оные деньги на 1. развитие сельского хозяйства 2. образование в своей стране. Факт принятия денег рассматривается как признание своих ошибок. Денежки на первое были удачно распилены под видом бурной деятельности, но пять лет выпускники школ забесплатно ездили учиться в любые зарубежные ВУЗы по программе "Болашақ" при условии, что потом останутся работать на родине. В доказательство нужно было заложить хату. По истечении бабоса из кармана Нурсултана Обещаевича, программа была внезапно урезана. Сейчас можно поехать только в магистратуру или докторантуру при условии, что ты уже туда сам поступил и получил визу. От лица всех успевших болашакеров выражаем огромную благодарность управлению того

швейцарского банка.

Прямой намёк имеется в расово верном пиндосском фильме "Сириана" 2005-го года, написаном по книге бывшего ЦРУшника Роберта Баэра "See no evil". Фильм вообще про Иран, но есть там сцена, где представитель компании Connex, читай Exxon, откровенно говорит о других своих делах.

«-Denny D is here too.

-D. is for Dalton. I was on the other side of Tengiz deal. -The other side? - President Nazarbayev's best pal in the whole world. -It is a beautiful field Tengiz. God damn is she a beautiful field.

>>

— Syriana, 2005

Фильм в общем кошерный, с Джорджем Клуни, Мэттом Дэймоном и другими, в общем посмотри сам.

Нуркадилов

В 2005 году, в разгар предвыборной гонки, в своем доме был застрелен лидер оппозиционной партии Заманбек Нуркадилов. Официальная версия смерти Нуркадилова доставляет. Установлено, что Нуркадилов, решив покончить с собой, выстрелил себе в левый сосок. Немного полежав, и поняв, что пиздец не настает, Нуркадилов взяв подушку, выстрелил себе сквозь нее в голову использовав ее вместо глушителя. (чтобы не будить понапрасну близких, которые не проснулись от первого выстрела). Но суицидальный пиздец по прежнему не приходил, поэтому Нуркадилов, подумав простреленной головой, выстрелил третий раз в сосок. Затем он накрыл себя простыней, и пиздец наконец пришел.

Официальная версия смерти Нуркадилова была размножена, вставлена в рамочки и разослана остальным, еще живым, участникам оппозиции. После этого активность оппозиции существенно уменьшилась. А в среде чиновников утвердилось мнение, что должность министра по ЧС, которую занимал Нуркадилов на момент смерти, приносит неудачи.

Стоит упомянуть, что аналогичная участь постигла еще одного казахского оппозиционера Алтынбека Сарсенбаева (который как и Нуркадилов, из рода Албанцев, что символизирует), за подробностями в википедию. Вялотекущий срач насчет его безвременной кончины от переизбытка свинца в организме, гдето на трассе, среди бескрайних степей, вместе с водителем и охранником продолжается до сих пор. Оппозиция привычно требует адекватного расследования, власти привычно кладут на эти требования МПХ. Хотя, «...от переизбытка свинца в организме...» — немного не точная формулировка, поскольку официальная версия была — убийство. Убийство совершили опозоренные нукеры «Кровавой Гэбни», которые не смогли толком замести свои следы, оставленные на месте ликвидации «агента иностранных разведок». А переловили и пересажали их сотрудники доблестной, несущей справедливость в массы, а также ревностно отстаивающие честь «ментовского мундира» (ныне следует называть «понтовской мундир» из-за переименования оного органа) Полиции. Всю ответственность за данную «Операцию Ять» возложили на старшего зятька, у которого, как неожиданно выяснилось позже, и без того, не только руки по локоть в крови, но даже ноги... по пояс...

Научные труды и прочие потуги

«— А вы товарищ Суслов, читали мою книгу "Малая Земля"?

— Читал Леонид Ильич, замечательно написано, бесподобно. — Хм... Надо же... Что то все мою книгу хвалят, что ли пойти самому почитать?..

>>

— Народный анекдот 70-х гг

Известен тем, что мечтает стать Нобелевским Лауреатом. В частности, прославился научным трудом на тему состояния современной мировой экономики, в котором раскрыл, что во всём виноват так называемый семикратный генетический дефектал и то (ныне выпилены), что казахстанцы не выключают свет в туалете.

Но главное, на пути к миру во всем мире сдал всё атомное оружие в обмен на

обещания поблажек в выделении кредитов из западных банков, на получение той самой премии, ну и намереваясь какбэ сказать «а вот мы такие мирные что готовы отказаться от ядерного оружия», а также для удовлетворения собственного народного тщеславия. Мол, дескать, никто же не додумался сдать свои дрыны из всех дрынючих держав. На самом деле, тупо подарил России 1400 боеголовок, которые ЕБН по программе ВОУ-НОУ распилил на дрова для американских атомных электростанций. Точно так же поступила Беларусь. Последний уран для нужд пиндосов за копейки был отгружен уже при Путине в 2013 году.



Боже, храни мой клан Казахстан!

Сформулировал стратегию «Казахстан — 2030» изложив ее концепцию в своей очередной книге, согласно которой казахстанцы к 2030-му году будут жить как шведы в 90-х. Однако, как заметил один из экспертов, справедливо посчитав что в 2030 г. рожденному в

1940 году исполнится ровно 90 лет, «к этому времени помрет либо шах, либо ишак...»

Дальше смешнее: 14 декабря в пятницу, в очередной раз обращаясь с посланием к народу посылая народ, Назарбаев отметил, что **многие задачи программы «Казахстан-2030» на сегодняшний день выполнены**, и поэтому завтра он предложит новую программу «2050».

«Сейчас во всем мире принимаются программы развития до середины века, — пояснил автор послания. — **У нас тоже** должна быть разработана программа, каких высот ДОЛЖНО ДОСТИЧЬ МОЕ СОСТОЯНИЕ должен достичь Казахстан до 2050 года». Пятилетку в три года? Пережиток же, даёшь тридцатилетку за пятнадцать!

«Гениальный» комбинатор духовных учений

« Я работаю в поле сапёром и очень люблю, когда мне приносят в поле хлеб и масло "Рама", но я очень сожалею, что до сих пор никто ничего не донёс. »

— Анонимус



.. домишко с охуительнооригинальным дезайном как бэ однозначно намекаэ..

Жил да был один мальчик, которому не хватало родительской ласки, и ему все время хотелось, чтобы на него обращали внимание. Однажды решил он поиграть с незнакомым предметом, который разглядел торчащим вдалеке от песочницы. Смотрит а там концы проводов врозь расходятся: красный, зеленый и синий. Смекнул он, что штука искристая, и решил замутить фейерверк, закоротив их друг на друга, чтобы все услышали.. Однако соседи не оценили, и вовремя оттащили мальчика от фазы высокого напряжения, спася жизнь будущего президента, и на горе будущему степей..

Теперь уже в расцвете сил и в возрасте в меру упитанного мужчины, Сабжеке пытался воплощать свои неудавшиеся мечты в жизнь. Скажем, подозрительный предмет теперь назывался «мировые религии» (3 провода — 3 религии). «Почему бы не соединить провода вместе — подумал Нурик, — тогда и прославлюсь», и провозгласил единство религий, и даже построил для этого храм — то ли «ДОМ СОЛНЦА» то ли трехуровневый

КОНФЕРЕНЦ-ЗАЛ. По замыслу на среднем этаже должно было развлекаться светское быдло. Разные там симпозиумы, конференции оргии. В подвальном этаже должно было молиться верующее быдло, замаливая грехи среднего этажа: иудеи, мусульмане и христиане в одной молельне. Правда почему-то идти молиться туда хоть и быдло, но верующее, не торопится.. Как-то привыкли по старинке: каждая конфессия предпочитает свой храм... А вот на верхнем этаже производились бы совещания во главе с самим Нуриллюминатом, как бы эффективнее управлять этим миром и всяким быдлом. Подозрительно что-то напоминал этот домик некую пирамиду с отделенной верхушкой, как на однодолларовой купюре USD, как бэ для помещения туда всевидящего ока, что намекает.

Надо бэ сказать, что даже закоротив провода, чуда не получилось. Пригласили теперь уже бывшего премьера Альбиона персонажа «Властелина Колец» — Блэра в финансовые советники пиротехником... Добрый и ушастый эльф по имени Тони, улыбнулся, наклонился, что-то шепнул, а может провел волшебные пассы, и...

« «...Многие из вас погибнут, но это жертва, на которую я готов пойти». »

— Лорд Фаркуад - Шрек-1

Ба-бахх! И разорвалось в передней гэбэшной Актобе, аж фуражки с темно-синим кантом разлетелись в стороны. Ба-бахх!.. И осыпалась штукатурка в СИЗО КНБ Астаны. Ба-бахх!! И разорвалось что-то в одном из кабинетов Таразской Гэбни... До сих пор бабахает, нет-нет, то на западе КЗ, то на границе с Китаем. Итог: немного покалечило и поубивало «underground police», самих террористов (ну как же без них то!

иначе версия развалится), кое-кого из гражданских, и даже погранцов...Предмет оказался серьезным общественным детонатором.. Вот так и поиграли. Не все же сразу получается, подумаешь смешали горючий водород с горючим кислородом...

А на самом деле

На самом деле, КТ имеет отношение к блокировке ЖЖ. DNS-ответ заменяется совсем левым. Но, прописав в hosts IP-адреса нужных доменов, можно легко убедиться, что ЖЖ не блокирует казахов, этим таки занимается Агентство информатизации и связи РК, по приказу КНБ.

Позже, перед саммитом ОБСЕ в Казахстане, ЖЖ все-таки пришлось запилить (пруфлинк). Иначе вышел бы еріс fail, когда слетевшиеся со всех уголков земли представители ZOG не смогли бы попасть через местных провайдеров на свои уютненькие. На конец 2010 года уютненькая ЖеЖешечка была полностью разблокирована, и казахи смогли фапать на блог Тёмы. Однако, казахских друзей у Самизнеетекого не прибавилось, так как в степях, видимо, Тёма не популярен. В августе 2011 ЖЖ закрыли опять. По состоянию на 2016 год опять открыт.



Когда Раха /Р. М. Алиев/ был Председателен КНП налоговая полиция/, он жил в Атырау, черную икру использовали вместо льда в сортирах для гостей. Блядей привозили чартером из Киева^[5].

И даже стратегию 2030.. мда, неужели, не может быть?! американцы подсунули, справедливо рассчитав, что этой сказкой можно кормить руководство Казахстана до означенного срока, после чего вся каспийская нефть нахуй закончится, и до Казахстана всем будет похуй. А теперь сделав финт ушами провозгласило программу «Казахстан — 2050». Пятилетку в 15 лет? Нахуй! десятилетку въебем будем воровать аж до 2050, а там посмотрим за 30!

Доставляет тот факт, что, отец нации, практически не владея қазақша тілі (как и over 3/4 населения страны) каждый раз успешно сдаёт экзамен на знание государственного языка, необходимый для переизбрания в президенты. Таинственное появление у него данных скиллов, равно как их дальнейшее исчезновение до новых выборов для большинства казахстанцев остается загадкой.

Итоги правления

««А хан-то — ненастоящий!» »

— из несостоявшегося блокбастера "Нурсултан Абъебашевич меняет профессию".

Тихо ходят по тырнетам упорные слухи, что якобы Хан... нет не болен, и тем более не умер... и не кастрирован... а то, что он что ни на есть по происхождению злой калмык, которыми матери-казашки пугали своих детей на ночь (допугались - воплотился таки), и происхождение свое умело скрывает. И будто бы сабж часть спизженных денег якобы тайно переправляет в Калмыкию, отчего в этой Рашкиной республике случился такой экономический бум.

Слухи конечно же необоснованы: по-крайней мере КНБ опять негодуэ, видя в этом происки пиндосов, и подпевая тем самым Рашке в вечных проклятиях Западу.

Однако за 20 лет Нуркаган и в самом деле раздолбал построенную при Совке экономику своих кочевий настолько, что сами джунгары бы позавидовали такому нашествию. За 20 лет было спизжено суммарно over 900 млрд долларов, а страна стала нищебродской (хотя по сравнению с соседним Узбекистаном, а тем более Таджикистаном — вполне неплохо. Ну да, хули, есть с кем сравнивать. А вообще обидно, что страна, которая имеет высокий потенциал, сидит в такой жопе.). включая понаехавших с отдаленных аулов и не знающих куда себя деть, ибо сельское хоз-во было расхуячено в первую очередь.

Для сравнения:

При КазССР:

- успешная модернизация: создание химического, машиностроительного, текстильного производств;
- развитое сельское хозяйство (республика была одним из основных производителей мяса, шерсти и зерна в СССР);
- продукция тяжмаша поставлялась почти в 50 стран мира, в том числе в Западную Европу и Японию;
- ...Список можно продолжать долго, и т.д., и т.п..

При НАНе:

• Казахстан окончательно превратился в страну с сырьевой экономикой, не производящую даже иголок

с нитками и пуговиц;

- Исчезло св. 2600 городов, деревень и иных мест обитания гомо сапиенс;
- Канализация и прочие гавностоки горкоммунхоза заржавели на 80%;
- шаманские завывания с бубном про толерантность и мир в стране вот уже 20 лет независимости замыливают глаза на политические убийства, гонения оппонентов презика, кровавые срачи с чеченцами, уйгурами и курдами и прочими чуркобесами, многотысячные выступления нищих нефтяников, в т.ч подавленные кровью, забастовки, саморезы и самоподрывы зеков, самосожжения и самопадения кинутых дольщиков с высоток.
- Тенге был 80 за доллар в 1998-м, 120 в 2010-м, в 2015-м упал уже двукратно. Астрологи предсказывают 380 тенге за доллар. Так и вышло.

Это все из "Экономики Назарбаева"

но надо отдать должное...

- Елбаса действительно преуспел кое-где во внешней политике: ему удалось выклянчить на инвестиции у загнивающего Запада 126 млрд. бачей, что аж вдвое больше чем получилось у Рашки; при этом он умудрился загнать свою гордую и независимую страну во внешний долг аж около 132 млрд бачей, что сразу превратило Казакель в дешевый бордель.
- В период правления НАНа в самом деле на короткий период случился кое-какой подъем. По этому случаю карманный оппозиционер Бутя Абилов, по совместительству родственник жены сабжа, «возмущенно» в момент уравнения ВВП с ранними показателями сказал, что «мы приблизились к уровню производства на 1991 год», желая скрытно потроллить хомячков на тему ненависти к «мерзкому Совку» и при этом, негодуяэ, топнул ножкой. Однако картавый умолчал о том, что уровень казахского сегмента совка вплоть до 1991 обеспечивался промышленностью, а временный уровень успехов достигнутый НАНом и его семейкой был пойман за счет благоприятной ситуации на мировых рынках полимеров и углеводородов.

3.Ы. Некоторые хомячки включая троллей из силовых структур с зашкаливающим оНАНизмом головного мозга сетуют в Сети на то, что казахи сами виноваты, что де не хватает ума поднять свое производство. Может быть они всамделе самоКРЕТИчны, однако, любой более-менее стоящий заметный средний/ большой бизнес, моментально, в течение от месяца до полугода рискует подвергнуться рейдерским захватам.

Заслуги

- 7 Марта 2013, обнаружил что знает существование планшетов, но представления не имеет о существовании электронных книг, и пожелал чтобы дети читали книги, а не сидели с планшетами.
- Выкрал сотни нефти.
- Просрал все полимеры.
- Лишил страну дрына, а следовательно и лишил ее защиты.
- Проебал переговоры с РФ о продлении аренды космодрома Байконур (до хуя требовал откатов), вследствие чего надо ожидать постепенного загнивания объекта, ибо россиянам дешевле построить на Амуре новый, чем башлять бешеное бабло за аренду плюс апгрейды инфраструктуры старого.
- Построил дохуя коттеджей по всему ханству, преимущественно в природоохранных и заповедных зонах.
- Заблокировал ЖЖ, Blogspot, kub.info, geokz.tv, rakhat.org, avaaz.org и прочие злачные притоны. Которые благодаря ему также недоступны и в Кыргызстане.
- Выявил причину экономического кризиса.
- Нашел Ноев Ковчег в южноказахстанских степях.
- Написал новый гимн.
- Написал кучу книг, которые никто не читает. Пишет регулярно по книге в месяц.
- Устроил заговор против Джакишева. И это было концом «КазАтомПром».
- Долго отнекивался, но таки дал уговорить себя и стал «Лидером нации» (благодарность от имени сабжа выложена здесь). Более доставляющий вариант, раскрывающий тему «хитрого плана» и флюродроса тут. Стал Ученым Века Академии наук Казахстана и Народным героем (Халык кахарманы).
- Увеличил возраст выхода на пенсию шахтёрам, работникам вредных и особо вредных производств женщинам какбэ, работники означенных категорий мужскаго полу въябывают с хз каких времен с 50 до 63 лет. Работники мужского полу, вышеозначенных категорий в РК въёбывают до 63 (если доживают)с середины 1990-х, и это именно инициатива Нурика в остальных частях экс-СССР остался старый пенсионный возраст, 50 лет. А в 2013-ом да, и до бабья добрался уровнял их с мужиками (было 58, стало 63). До пенсии, понятно, доживают далеко не все. Профит!
- Поздравил нефтяников с днём независимости праздничными расстрелами 16-го декабря 2011 года.
- Вопреки многочисленным просьбам трудящихся запретил торрент-трекеры.
- Построил в Астане (Нуркале) две мечети и назвал их НурСултан первая называется НУР астана, вторая Хазырет СУЛТАН.
- Каждый год 6 июля отмечает свой день рождения, заодно и день столицы.
- Дарит нефть американцам, и продает по кусочкам землю китайцам.
- Дал свободу сектантам и ограничил права мусульман в Казахстане. Теперь гасится при малейшем

 $\label{eq:comwatch} $$ $ \text{https://www.youtube.com/watch?} $ v = lqiHrPwbk3Q $$

казахский "ку-клукс-клан" просит у темных сил бессмертия для "Лидера Нации"

- грохоте или выстреле.
- Ввел новый праздник День Первого Президента (первое декабря прошлого года), обеспечив всех граждан республики тремя выходными днями, дабы предупредить возможное недовольство и возмущение среди оных. В преддверии праздника придворные жополизы выдвинули лозунг «Один народ, одна судьба, один Елбасы», очень напоминающий Ein Volk, ein Reich, ein Führer.

Ссылки

- Женские трусики власть почему то смущают
- Монументальное дерьмо

Примечания

- 1. ↑ «Хлеб» в переводе с казахского
- 2. ↑ Буквально: Народ, голова, надмозг: «Лидер нации»
- 3. ↑ Отан родина, каз.
- 4. ↑ По личной просьбе елбасы не называть университет назарбаевским. Nazarbayev University, пожалуйста
- Латынина как-то вскользь упомянула, что он ещё и пару человек выпилил в этом своем коттеджике.
 После этого у НАНа терпение-то и лопнуло



Политика

14/88 282 статья Alt-Right Black Lives Matter Brexit FEMEN Make Anime Real Po REMOVE KEBAB SJW Vnovodvorskaya Who are you to fucking lecture me? ZOG A Better Amercia with Mitt Авангард красной молодёжи Азаров Активная гражданская позиция Александр II Александр Солженицын Алексей Журавлёв Алексей Митрофанов Алексей Михайлович Алкснис Альбац Альберт Гор Аляска Анархист Анатолий Чубайс Англичанка гадит Андрей Колесников Антиглобализм Антифа Арабская весна Арбатова Ари.ру Бабка по вызову Бадд Дуайер Бальдур фон Ширах Банановая республика Бандеровец Барак Обама Батька Махно Бацька Березовский Бокасса Бомарше Борис Немцов Борис Соколов Ботинкометание Брежнев Бронзовый солдат Буржуй Валерий Зубов Валерий Назаров Ван дер Люббе Ватник Вежливые люди Векослав Лубурич Взрывы в метро Виктор Колесников Виталий Милонов Вителлий Вольтер Вражеские голоса Вы просто ненавидите всё русское Выборы Вячеслав Мальцев Гай Марий Галковский Гармодий и Аристогитон Геббельс Гей-оргиевцы Гелиогабал Генеральная линия партии Геннадий Кернес Герман Геринг Гитлер Глобус Украины Горжусь Россией! Госдеп Госдума Граждане СССР Гражданин поэт Гражданская война в Сирии Грудинин Двойники Путина Дело Дрейфуса Демократизатор Демократия День миномета Децимация Джон Кеннеди Джордж Буш Дидро Дмитрий Киселёв До чего Сталин страну довёл Доброволец Дональд Трамп Донецк Дотянулся проклятый Сталин

w:Назарбаев, Нурсултан Абишевич